



R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind înființarea Centrului de Zi pentru Persoane Vârștnice Slobozia

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii se propune adoptarea unei decizii administrative privitoare la înființarea Centrului de Zi pentru Persoane Vârștnice Slobozia.

Această decizie administrativă are la bază finalizarea proiectului „Extindere, reabilitare termică și dotare Centru de îngrijire și asistență, municipiul Slobozia, județul Ialomița”, astfel cum acesta a fost aprobat prin hotărârile Consiliului Județean Ialomița nr. 43 din 06.07.2010 și derulat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3, Domeniul de intervenție 3.2- Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale.

În cadrul Centrului se vor furniza servicii sociale specializate persoanelor vârștnice, iar pentru punerea în practică a acestui deziderat se impune asigurarea cadrului legal specific, potrivit prevederilor Legii nr. 292/2012 a asistenței sociale și a Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârștnice, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Prin actul de înființare se supune aprobării atât Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului, cât și organigrama acestuia. De asemenea, directorul general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița este mandatat să desemneze personal specializat din cadrul aparatului propriu al direcției, care vor primi sarcini specifice în cadrul acestui centru prin modificarea fișei postului.

Centrul de Zi pentru Persoane Vârștnice Slobozia va funcționa în subordinea D.G.A.S.P.C Ialomița și va fi persoană juridică de drept public, fără personalitate juridică.

Elementele de analiză prezentate mai sus, fundamentează, din punct de vedere al oportunității, necesității și legalității, proiectul de hotărâre propus adoptării plenului Consiliului Județean Ialomița.

DIRECTOR EXECUTIV
ILIE CIOACĂ